

嘉兴市众创空间工作旬报

2018 年第 13 期（总第 73 期）

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2018 年 05 月 25 日

● 领导关怀

1. 5月16日，易思·同创众创空间、同浙科技园召开2018创新创业专题会议，同济大学浙江院校长陈小龙、嘉兴市人民政府副秘书长禹克剑、同济大学浙江学院副校长周亚夫、同济大学生科技创业者联盟会长张维勇到会并讲话。会议主要围绕打造多层次课程链条，打造创新创业教学体系，搭建全方位立体平台，完善多阶段项目孵化链条和多方位扶植基金链条，营造多角度氛围塑造链条展开。



2.5月23日，嘉兴市政协副主席敖考权一行来到青创中心·众创空间视察指导，嘉兴团市委书记于会游、嘉兴团市委青少部部长郑玲、青创中心主任周斌陪同。敖主席听取了青创中心·众创空间自成立以来所开展的工作以及取得的成效，视察了入驻青创中心·众创空间的优秀创业企业，与创业青年深入交流。



● 众创空间动态（活动采风）

1. 5月16日，长三角网络媒体走访易思·同创众创空间项目一茶地儿，来访的媒体记者对我校创新创业现状做了了解，更是实地走访了园区项目一茶地儿，对于园区网红茶品，给予高度评价。



2.5月16日，嘉兴市科技企业孵化器协会、嘉兴市众创空间联盟共同组织开展2018年省级科技企业孵化器申报培训讲解会议。向上创业总裁裘宁敏受邀担任本次分享会嘉宾。全场座无虚席，讨论热烈。



3.5月17日，为提高企业员工自身安全意识、了解基本安全知识、掌握紧急情况下的应急处理方法，塘巢创客空间协助入驻培训机构组织企业员工参加安全知识学习培训。



4.5月18日，浙江名品商标代理有限公司创始人兼总经理，现任麦知网董事长，知识产权领域资深专家余丹丹女士，莅临南湖创客家开展关于企业知识产权的运用和保护の分享会。分享会吸引了超过30人前来学习，大家对于余丹丹老师的分享内容展现了极大的兴趣，表示受益良多。



5.5月18日，浙江省宁波市鄞州区东胜街道党工委副书记虞曙峰、组织委员林佩燕一行，在南湖创客家进行参观调研。南湖创客家运营方海丰至诚的毕志鹏先生带领其一行人参观介绍，并对海丰至诚投资孵化的项目进行了简介，毕总表示海丰至诚将致力于入驻空间的初创企业孵化，用投资公司的专业来真正帮忙初创团队。



6.5月21日，南湖创客家对入驻企业有米无人售货机项目进行了专项项目辅导，海丰至诚创始合伙人叶海峰先生对于项目提出了诸多宝贵的意见和建议。该项目人员在辅导中开拓了思维，完善了自身。



7.5月22日，易思·同创众创空间相关人员参观走访了楼友会嘉兴众创空间，学习了该国家级众创空间的先进做法和经验，接下来将进一步开展双方的深度对接合作，以期资源共享，共同提高。



8.5月24日，易思·同创众创空间开展创业大讲堂暨阿里跨境电商文化和实操宣讲会，阿里电商团队负责人从实际案例和技能操作等方面给园区电商项目团队进行了深入的指导。



9.5月25日，潍坊高新区科技局副局长、蓝色智谷园区服务中心主任石炳信携考察团到访浙江中科院应用技术研究院考察交流。研究院党委副书记吕勇和院长助理尤建宏在中科创星·众创空间的展厅接待了一行到访者，详细介绍了中科创星·众创空间科技成果转化情况及创业模式，随后，双方就平台的建设、机制的创新、项目成果转化及人才对接等方面的经验进行了交流座谈。



10.5月25日,近期梦创基地引入青农创和嘉禾汉塘新项目,故两个项目主要负责人高磊燕、张文恺、季湃前往凤桥参加南湖区首届青年乡村振兴风尚节,并进行了政府扶持青年创业项目签约仪式。之后,南湖区政府和团委领导来到梦创基地与项目负责人进行简单的沟通,充分表达了政府对青年振兴乡村的支持与认可。



11.5月25日，上海交大嘉兴科技园总经理许昱捷带队来浙江中科院应用技术研究院考察交流，研究院党委副书记吕勇在中科创星·众创空间的展厅接待了一行到访者，并详细介绍了中科创星·众创空间孵化公司科技成果转移转化情况，随后双方进行座谈交流。



